



Чебоксарец обвиняется в совершении преступления против представителя власти



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении 19-летнего жителя города Чебоксары. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия опасного для жизни и здоровья в отношении представителя власти), ч. 1 ст. 264.1 (управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым [административному наказанию](#)).

По версии следствия, что около 04 часов 20 минут 18 сентября 2023 в Чебоксарах сотрудниками ГИБДД в ходе патрулирования был обнаружен автомобиль марки «МЕРСЕДЕС-БЕНЦ 180», двигавшийся с нарушением правил безопасного дорожного движения. Сотрудники полиции проследовали за указанным автомобилем и потребовали у водителя остановиться, однако последний продолжил движение и попытался скрыться. Впоследствии



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

водитель совершил наезд на препятствие и был вынужден остановиться. Будучи недовольный законными действиями инспектора полиции, потребовавшего покинуть автомобиль и проехать в медицинское учреждение для прохождения освидетельствования на состоянии алкогольного опьянения, водитель, несмотря на то, что рядом с открытой дверью машины стоял полицейский, начал движение. В результате инспектор получил удар дверью и стойкой автомобиля, а также был вынужден несколько метров двигаться рядом, зацепившись за движущуюся машину. Указанное создало реальную опасность для жизни и здоровья сотрудника полиции. Затем злоумышленник применил насилие к полицейскому и скрылся с места совершения преступления, однако в последующем был задержан.

В ходе следствия установлено, что на момент совершения указанного противоправного деяния чебоксарец уже был подвергнут административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением медицинской судебной экспертизы и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Московский районный суд города Чебоксары для его рассмотрения по существу.

18 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1847040>